

Анна Данилова,
кандидат филологических наук, главный редактор портала

«ПРАВОСЛАВИЕ И МИР» (PRAVMIR.RU)

«**О**сновы православной культуры» стали школьной дисциплиной. По отзывам и рассказам вижу, что этот предмет хорошо приняли в школе. Помню, что свои первые знания о религии я получила на школьных уроках мировой культуры, а затем на блестящем курсе «Библия и культура», который первокурсникам филологического факультета МГУ много лет читает профессор, диакон Андрей Николаевич Горбунов. Действительно, без знания библейского текста и основополагающих понятий религии практически не-

возможно полноценно понять ни отечественную, ни зарубежную литературу.

Оглядываясь на свой опыт преподавания в воскресной школе, могу сказать, что все предметы цикла ОРКСЭ требуют большого неравнодушия, эрудиции и любви от педагогов, это один из самых сложных предметов. Поэтому мне кажется очень важным сегодня расширять спектр дополнительной литературы, пособий и видеокурсов, которые бы стали образцом и подспорьем для преподавателей.